

ευχαριστούμε θερμά

- * Τις **Προέδρους** και τα **Μέλη των Διοικητικών Συμβουλίων** των Παραρτημάτων, στα οποία είναι αφιερωμένη η σημερινή μας εκδήλωση, τόσο για την άμεση ανταπόκριση και την παρουσία τους, όσο και για την ευγενική προσφορά των χειροποίητων εδεσμάτων.
- * Την κ. **Καλλιρρόη Δεστέ-Βόζου**, εκπρόσωπο του ΛτΕ Καρπάθου, για την προσφορά της γίλλας.
- * Την εταιρεία **ΠΡΟΚΟΣ Α.Ε.** και τη **Μαρία Χαρώνη-Πρόκου** για τη χορηγία αναλωσίμων ειδών.
- * Την **ΚΕΡΚΥΡΑΪΚΗ ΑΛΛΑΝΤΟΠΟΙΑ Α.Β.Ε.Ε** για το παραδοσιακό νούμπουλο και το σαλάμι Κέρκυρας που προσέφερε.
- * Την **ΚΕΡΚΥΡΑΪΚΗ ΠΟΤΟΠΟΙΑ Α. & Γ. ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ** για το λικέρ, τα φρουί γλασέ, τις μάντολες και τα λουκούμια.
- * Την **ΒΑΣΙΛΑΚΗ ΜΑΡΓΕΤΙΝΑ & ΣΙΑ Ο.Ε.**, για την προσφορά του λικέρ και των φρουί γλασέ με επικάλυψη σοκολάτας.



ΤΜΗΜΑ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΩΝ

Εφορος

Μαρία Παπαμάρκου

Συνέφοροι

Φώφη Ραζή, Νατάσσα Αντωνοπούλου,

Χαρά Δεληγιάννη, Νάγια Πασχάλη

Β α λ ε ς β α λ ε ς β α λ ε ς β α λ ε ς β α λ ε ς

Σχεδιασμός Εξωφύλλου &
Ηλεκτρονική Επεξεργασία Προγράμματος

Χαρά ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗ

ΛΥΚΕΙΟΝ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΩΝ

"Ταξιδεύοντας σε δύο Θάλασσες, με κοινή πυξίδα"

Από το ΒΔ στο ΝΑ άκρο της Ελλάδας



Τρίτη, 1 Απριλίου 2014

Αφορμή για το σημερινό μας «ταξίδι» στάθηκαν:
η επέτειος των 150 χρόνων από την Ένωση των Επτανήσων
και η συμπλήρωση 70 χρόνων από το τέλος του Β΄ Παγκοσμίου Πολέμου,
που σηματοδότησε την Ενσωμάτωση των Δωδεκανήσων στην Ελλάδα.

Το ΛτΕ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ, μετά από μία σύντομη παρουσία (1924-1925), επανιδρύθηκε το 1945 και οριστικά το 1952, με πρώτη πρόεδρο τη Μαρία Λαδά-Λασκαράτου. Επιτέλεσε σημαντικό έργο στους σεισμούς του 1953, σύστησε Σχολείο Αναλφάβητων Γυναικών, Σχολή Εργόχειρων Κεφαλληνιακής Τέχνης και Σχολή Κοπτικής-Ραπτικής, ενώ αργότερα προστέθηκαν τμήματα Επαγγελματικού Προσανατολισμού, Βιβλιοθήκης και Κοινωνικής Διαπαιδαγώγησης Μητέρας και Παιδιού. Το 1997 οργάνωσε το 8^ο Πανελλήνιο Συνέδριο Παραρτημάτων του ΛτΕ και το 2005 απέκτησε ιδιόκτητη στέγη. Έχει σημαντική ερανική και φιλανθρωπική δράση, ενώ παράλληλα οργανώνει ημερίδες, σεμινάρια, παραστάσεις με δραματοποιημένα έθιμα, χορό και τραγούδι.

Από το 2002 Πρόεδρος είναι η **Ευρώπη Μοσχονά-Μαραγκάκη**.

Το ΛτΕ ΡΟΔΟΥ ιδρύθηκε το 1946 ως συνέχεια του προϋπάρχοντος σωματείου Αδελφότης Κυριών και Δεσποινίδων «Εργάνη Αθηνά», με πρώτη πρόεδρο την Αγγελική Καζούλλη. Το σωματείο αυτό, που είχε ιδρυθεί το 1908, διαλύθηκε βιαίως από τους Ιταλούς το 1938, λόγω της εθνικής του δράσης.

Το ΛΕΡ αδράνησε κατά τη δεκαετία του '50 και επαναδραστηριοποιήθηκε το 1969 με πρόεδρο την Ορσα Καμπαδέλλη. Έχει ενδιαφέρουσα χορευτική, λαογραφική και εκδοτική δραστηριότητα. Το 1989 οργάνωσε το 4^ο Πανελλήνιο Συνέδριο Παραρτημάτων του ΛτΕ. Το οίκημα στο οποίο στεγάζεται παραχωρήθηκε στο ΛΕΡ που το αναστήλωσε και το εγκαινίασε το 2010.

Από το 2011 Πρόεδρος είναι η **Χρυσούλα Γκιάλη-Παρασκευά**.

Το ΛτΕ ΚΑΡΠΑΘΟΥ ιδρύθηκε το 1949, λίγο μετά την ενσωμάτωση του νησιού στην Ελλάδα, με πρώτη πρόεδρο τη Φωτεινή Πιττά και αποτέλεσε τον μοναδικό πολιτιστικό φορέα του νησιού για πολλά χρόνια. Τη δεκαετία του '50 εξέδιδε το περιοδικό «Η Αθηνά», ενώ αργότερα ξεκίνησε την έκδοση συλλεκτικών ημερολογίων με θέματα από την παράδοση της Καρπάθου. Η χορευτική του ομάδα έχει εμφανιστεί τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό, ενώ έχει τιμηθεί κατ' επανάληψη για την κοινωνική του δράση. Διαθέτει δύο ιδιόκτητα ακίνητα, το ένα εκ δωρεάς. Από το 2002 Πρόεδρος είναι η **Θεοδώρα Διαμαντή**.

Το ΛτΕ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ιδρύθηκε το 1990, με πρώτη πρόεδρο την Άννα Μουμούρη. Από την ίδρυσή του μέχρι σήμερα έχει συνεχή δράση οργανώνοντας θεατρικές παραστάσεις, ομιλίες και χορευτικές συναντήσεις Λυκείων, ενώ παράλληλα πλαισιώνει τις πολιτιστικές εκδηλώσεις του Δήμου Κερκυραίων. Στο πλαίσιο της εκπαιδευτικής του δραστηριότητας οργανώνει μαθήματα παραδοσιακών χορών, ζωγραφικής, κλασικού χορού, κεντήματος και χορωδιακού τραγουδιού. Η χορευτική του ομάδα έχει λάβει μέρος σε εκδηλώσεις στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Από το 1993 Πρόεδρος εκλέγεται η **Αναστασία Βέργη**.

πρόγραμμα

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ

Παρουσιάζει ο Νίκος ΑΝΔΡΙΩΤΗΣ, Ιστορικός & συνεργάτης Ιστορικού Αρχείου του ΛτΕ
Διβάρατικός & Μπάλος

ΡΟΔΟΣ

Παρουσιάζει η Νάγια ΠΑΣΧΑΛΗ, Συνέφορος τμ. Παραρτημάτων
Πηδηχτός & Σούστα

ΚΑΡΠΑΘΟΣ

Παρουσιάζει η Φώφη ΡΑΖΗ, Εφορος Δημοσίων Σχέσεων & Συνέφορος τμ. Παραρτημάτων
Γονατιστός, Πάνω Χορός & Αντιπατητής

ΚΕΡΚΥΡΑ

Παρουσιάζει η Νατάσσα ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ, Συνέφορος τμ. Παραρτημάτων
Περατζάδα, Ρούγα & Φουρλάνα

...για το ΤΕΛΟΣ

Θιακός & Μπάλος Λευκάδας



Ενδυματολογική επιμέλεια: **ΤΜΗΜΑ ΕΘΝΙΚΩΝ ΕΝΔΥΜΑΣΙΩΝ**
Υπεύθυνος Ανδρικής Ιματιοθήκης: **Βασίλης Χαρισσόπουλος**

Παίζουν οι Μουσικοί:

Γιάννης ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ, βιολί & τραγούδι
Κώστας ΠΑΠΑΠΡΟΚΟΠΙΟΥ, λαούτο & κιθάρα
Γιάννης ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ, ακορντεόν

Γιώργος ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ, λύρα Καρπάθου & τραγούδι
Νίκος ΝΤΑΗΣ, λαούτο

Από τη **ΧΟΡΕΥΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ** του Κεντρικού ΛτΕ, χορεύουν με παραδοσιακά ενδύματα:
από την **ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑ**. Αμάντα ΣΑΡΡΗ, Ζωή ΣΤΑΜΑΤΟΥΚΟΥ, & Γιώργος ΜΠΟΤΙΝΗΣ
από τον **ΕΜΠΟΝΑ ΡΟΔΟΥ**. Χριστίνα ΣΥΝΑΡΕΛΛΗ, Φανή ΠΑΡΛΗ & Παύλος ΑΡΓΥΡΟΣ
από την **ΚΑΡΠΑΘΟ**. Μαριφένια ΣΑΡΡΗ, Μυρτώ ΜΙΣΥΡΛΗ & Παναγιώτης ΜΠΑΜΠΑΝΑΡΑΣ
από την **ΚΕΡΚΥΡΑ**. Νατάσα ΒΡΑΧΛΙΩΤΗ, Ανθία ΧΡΟΝΗ & Μόδεστος ΚΑΡΓΑΚΗΣ

Διδασκαλία Χορών

Τάσος ΠΛΙΤΣΗΣ

Επιμέλεια Ηχου

Γιάννης Μιχαλοπούλου